
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 6. 7.  sv. Marija Goretti,
devica, mučenka

ob 7.00:  za + Alojza Polanec

T: 7. 7.  sv. Vilibald, škof
ob 19.00 v Kočnem:  za + 
Ferdinanda Kavkler

S: 8. 7.  sv. Kilijan, škof
ob 19.00 na Žabljeku:  za + 
Marjana Primožič

Č: 9. 7.  sv. Veronika Giuliani,
opatinja

ob 19.00:  za + Radoslava Fras – 8. 
dan

P: 10. 7.  sv. Amalija, redovnica
ob 19.00:  za + Alojzijo Kušar – obl. 
in vse rajne Kušarjeve in Pirševe

S: 11. 7.  sv. Benedikt, opat,
zavetnik Evrope

ob 19.00:  za + Anico Mohorič

N: 12. 7.  15. nedelja med letom,
sv. Mohor, škof, in sv. Fortunat, 

diakon, mučenca
ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 10.00:  za + Štefanijo in 
Vladimirja Šurbek ter Jožeta, 
Marijo in Vlada

JEZUSOVI BRATJE IN SESTRE?!

V  katoliškem  tedniku  smo  pred 
časom  brali  vprašanje  bralke 
Nežke:  "Ali  je  Jezus  res  imel  štiri 
brate in sestre?"

Celjski  škof  Maksimilijan  takole 
odgovarja. "Res evangeliji govorijo 
o  Jezusovih  bratih  in  sestrah. 
Najbolj  provokativen  je  Markov 
zapis  Jezusovega  obiska  v 
Nazaretu,  kjer  so  ga  zavrnili  prav 
zaradi domnevnih bratov in sester. 
Ob  učenju  v  shodnici  so  ga 
začudeni  spraševali:  "Od  kod 
njemu to? Ali ni tesar, sin Marije in 
brat  Jakoba,  Jozeja,  Juda  in 
Simona?  Mar  njegove sestre  niso 
tu pri  nas? In spotikali  so se nad 
njim. (Mr 6,3)

Jezus  ob  tem  svojih  sorodstvenih 
vezi ne zanika, ampak jih predstavi 
kot izziv za njihovo spreobrnjenje. 
V  Svetem  pismu  ta  izraz  pomeni 
sorodstvene  vezi  in  ne  le 
pripadnost  družini  ene  matere  in 
očeta.  V  razodetju  ni  nobenega 
dvoma,  da  je  Jezus  bil  spočet  od 
Svetega  Duha  in  je  edinorojeni 
Božji  Sin.  Spomnimo,  da  je  Jezus 
ob drugi priliki učil: "Kdor namreč 
izpolni Božjo voljo, ta je moj brat in 
sestra in mati." (Mr 3,35)"

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU
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MOLITEV NEUSPEŠNEGA NAZAREČANA

V evangeljskem odlomku, izbranem za današnjo nedeljo, nas lahko začudi 
Jezus,  ki  v  molitvi  slavi  svojega  Očeta,  ki  daje  preprostim  in  manj 
izobraženim,  da  sprejemajo  evangelij.  Po  naših  človeških  merilih  in 
razumevanju bi pričakovali, da se Jezus zahvaljuje, ker njegovo oznanilo 
sprejemajo  bogati,  vplivni  in  ljudje  na  vodilnih  mestih.  Mislimo,  da  bi 
odločitev takih bolj vplivala na množice, da bi sprejele Božje kraljestvo.

Ljudje, ki  jih prevzame samo uspešnost, 
bi  pričakovali,  da bo Jezus molil,  naj  se 
mogočniki tistega časa, kot so bili Herod, 
Pilat, izobraženci, farizeji… spreobrnejo in 
postanejo  steber  njegovega  kraljestva. 
Taki naj prvi sprejmejo njegov evangelij, 
da bodo preprosti ribiči, kmetje in pastirji 
kar drli za njim.
Toda  Jezus  izreče  v  molitvi  prav 
nasprotno  misel:  "Gospod  neba  in 
zemlje, slavim te, da si to prikril modrim 
in  razumnim  in  razodel  malim."  (Mt 
11,25)

Če beremo evangelij s tega vidika, da vseh vrst mali bolj sprejemajo Božje 
sporočilo,  začutimo  neuspešnost  oznanjevanja  in  tudi  apostolov. 
Marsikdo misli, če bi Jezus "res kaj bil", bi se moralo videti njegovo delo.
Nekateri sodobniki so menda razočarani nad Kristusom, ki v dva tisoč letih 
ni  napravil  človeka  boljšega.  Kljub  vsemu  dobremu,  resničnemu, 
poštenemu,  ljubečemu je  v  vsakem človeku prisoten greh,  zlasti pa  je 
hudo takrat, ko človek popusti silam zla.



Nekateri  zagovarjajo  svojo  nevero,  ker  Cerkev  ni  rešila  socialnega 
vprašanja, da nekateri nosilci cerkvenih služb ne živijo po evangeliju. Če bi 
bil Kristus  "res kaj", bi se moralo njegovo delo oziroma delo Cerkve bolj 
poznati, moralo bi dosegati večje rezultate.
Nekje  sem prebral  oceno,  da je  nemalo takih,  ki  zaradi  neučinkovitosti 
oznanjevanja evangelija zavračajo resnico, ki jo Cerkev veruje in uči. To je 
tako, kot če bi kmet dejal,  ker je toča uničila dobro žetev, ne bom več 
obdeloval  polja.  Zaradi  neuspeha  pri  delu  in  raznih  nesreč  ne  bomo 
opustili dobrih dejavnosti, ki so nujne za naše življenje.
Povedati je  še  treba,  da je  za  nas  Božje  delovanje večkrat  skrivnostno. 
Jezus  pri  oznanjevanju  evangelija  ni  nikogar  izključil.  Nagovoril  je 
izobražene  farizeje  in  Očetova  dela  je  opravljal  tudi  pred  očmi 
mogočnikov.  Spoznal  pa je,  da so  preprosti,  zaničevani,  manj  vplivni  in 
grešni z odprtim srcem sprejeli njegovo oznanilo. Mnogi med njimi so ga 
razglašali in postali delavci za Božje kraljestvo. Tako je razumljivo, da Jezus 
v molitvi slavi Očeta, ki se razodeva malim. Na drugi strani pa ostaja zastrt 
samozadostnim in  samovšečnim.  Dobro je,  da večkrat  prosimo Svetega 
Duha za odprto in občutljivo srce za presežno.

A K T U A L N O

OBREMENITEV IN OBOGATITEV

Stopili  smo v  počitniški  čas.  Večina  ljudi  bo  imela  priložnost,  da  odloži 
službene ali  šolske obveznosti in si  nabere novih moči.  Tako je  prav in 
potrebno.

Čas delovnega premora naj bo namenjen tudi dejavnostim, za katere ni 
dovolj časa v delovnem obdobju. Počitnice naj bi bile koristne v smislu, da 
delamo  stvari,  kot  so:  razmislek  o  sebi,  o  svojem  odnosu  do  Boga  in 
sočloveka,  beremo  dobro  knjigo,  več  molimo,  sodelujemo  pri  dobri 
dejavnosti, se udeležimo duhovnih vaj, srečanj z versko vsebino. Vsakdo 
lahko izbere vsaj katero od teh možnosti.

Ob teh možnostih se hitro vsilijo pomisleki: tega nismo vajeni, to nas ne 
zanima, to nekaj stane, to so dodatne obveznosti… Tisti, ki so že v tej smeri 
uporabili čas dopustov, povedo: obogatilo nas je, lepo nam je bilo, splača 
se.  V  prostem  času  vam  priporočam  tudi  take  izbire,  da  boste  še  bolj 
zadovoljni.

O Z N A N I L A
V  CERKVI  SRCA  JEZUSOVEGA bo 
zopet ob sredah sveta maša ob 19. 
uri,  kakor je stalnica.  Ta opomba 
je  na  mestu,  ker  je  minula  dva 
tedna  bila  ob  sredah  tam  sveta 
maša  zjutraj.  Spremembo  včasih 
narekujejo tudi druge obveznosti.

V SOBOTO, 11. JULIJA, je obvezni 
god  (v  bogoslužju  celo  praznik) 
svetega Benedikta, opata. Živel je 
na  prehodu  iz  četrtega  v  peto 
stoletje.
Njegov  pomen  je  velik,  saj  je  s 
svojimi  redovniki  in  znamenitim 
geslom  MOLI  IN  DELAJ  postavil 
verske  in  znanstvene  temelje 
Evrope.  Pomembno  je  prispeval, 
da so narodi  naše celine živeli  in 
se  razvijali  iz  korenin  krščanske 
vere.

Ob njegovem godu to praznujmo 
in še komu povejmo.

PRIPRAVA  STARŠEV  IN  BOTROV 
na krst otrok je ta petek, 10. julija.
Sprememba  je  potrebna,  da 
ugodimo tistim, ki  so tretji  teden 
zadržani.

V  kolikor  še  kdo  načrtuje  krst 
otroka  v  bližnji  prihodnosti,  se 
lahko pridruži.
Pogovor  bo  ob  17.30  v  prostoru 
župnišča.

OBNOVA ORGEL v župnijski cerkvi 
je potekala v drugi polovici maja.

Opravljeno je bilo obsežno delo, ki 
je obsegalo: čiščenje vseh piščali, 
zato  je  bilo  potrebno  te  vzeti  iz 
glasbila,  nekaj  piščali,  zlasti 
lesenih,  je  bilo  treba  obnoviti  ali 
izdelati, opravljena je bila obnova 
raznih  prenosov  in  seveda 
uglasbitev  celotnih orgel.

Po  tej  obsežni  obnovi  "kraljice 
glasbil" instrument zopet dobro in 
pravilno  igra,  kot  je  zadovoljno 
rekla gospa organistka.

Po  dopustu  bo  nekaj  malega  še 
potrebno  postoriti,  so  rekli 
orglarji.
Dosedanja  obnovitvena  dela  so 
znašala  6.100  evrov.  Občina 
Slovenska  Bistrica  je  obljubila 
pomoč, čeprav njihov prispevek še 
ni nakazan. Verjamemo, da bo.
Razmišljam,  da  bi  ob  40-letnici 
izdelave  naših  orgel  pripravili 
orgelski  koncert.  Dogovor  z 
mojstrom  igranja  na  orgle  že 
poteka. Kadar bo, radi pridite.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

6. 7. 2026 – 12. 7. 2026

PONEDELJEK:
6. 7.

sv. Marija Goretti,
devica, mučenka

- ob 7.00:  za + Alojza Polanec

TOREK:
7. 7.

sv. Vilibald, škof

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Ferdinanda 
Kavkler

SREDA:
8. 7.

sv. Kilijan, škof

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marjana 
Primožič

ČETRTEK:
9. 7.

sv. Veronika Giuliani, opatinja

- ob 19.00:  za + Radoslava Fras – 8. 
dan

PETEK:
10. 7.

sv. Amalija, redovnica

- ob 19.00:  za + Alojzijo Kušar – obl. 
in vse rajne Kušarjeve in Pirševe

SOBOTA:
11. 7.

sv. Benedikt, opat,
zavetnik Evrope

- ob 19.00:  za + Anico Mohorič

NEDELJA:
12. 7.

15. nedelja med letom,
sv. Mohor, škof, in sv. Fortunat, 

diakon, mučenca

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 10.00:  za + Štefanijo in Vladimirja 
Šurbek ter Jožeta, Marijo in Vlada


